
9/11アンケート結果
参加者28名　19名　途中退席者あり
回収率 67.80%

所属
1 市民 17 89%
2 医療介護関係者 2 11%

経由

1 ちらし 5 26%
2 知人 4 21%
3 タウンニュース 6 32%
4 主催者呼びかけ 4 21%
5 もしもし新聞 0
6 八王子ショッパー 0

3 「唾液で感染予防」について

1 とても参考になった 13 69%
2 参考になった 5 26%
3 あまり参考にならなかった

4 参考にならなかった
5 無記名 1 5%

・わかりやすい講演で、楽しく拝聴させて頂きました。
・訪問先での活動を市民の方に紹介することができて感慨深いです。
・具体的で、さらにプレゼンの仕方がすばらしい
・食後の歯磨ききちんと忘れないようにしなきゃと思いました。

4 「飲み込みのチェックと嚥下筋トレーニング」
1 とても参考になった 13 68%
2 参考になった 6 32%
3 あまり参考にならなかった

4 参考にならなかった

・家で努力してみます
・この会で知ったことを参考に、口や食道がんばります。
・筋肉の動きなど理解しやすいお話でとても勉強になりました。
・嚥下筋トレーニングの紹介がとても参考になりました。
・口に部分の名称、口の体操等実に詳しく参考になった。
・今までのみこみにいしきしていなかった。
5 今後取り上げてほしいテーマ
・耳鼻科関係の講座
・食物をよく噛み下すという能力の維持について
・下痢について
6 その他意見
・唾液について詳しく聞けてよかったです。
・これからもいろんな事をおしえていただければありがたいです。
・わかりやすく説明していただきありがとうございました。
・現在健康です。このまま何事もなく過ごすことができれば幸せです。
足も達者で毎日4階から階段の上り下りをしています。
・大変参考になりました。
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